Nagyhatékonysaga Deklarativ Programozas — 5. gyakorlat (2014. 11. 20.)

Ird meg az alabbi korlatokat globalis korlatként. Figyelj arra, hogy a globalis korlat kilépjen, mihelyst a tarbol kovetkezik a

feltétel igaz vagy hamis volta.

1. egyneg(L): az L lista elemei kozott pontosan egy negativ szam van. L korlat-valtozok listaja.

| 7- egyneg([A,B,C]), C #>=

2, B #> 0.

A in inf.. -1, B in 1..sup, C in 2..sup 7

7- egyneg([A,B,C]), C #=<

-2.

A in O..sup, B = 0..sup, C in inf.. -2 7

?- egyneg([A,B,C]), C #< 0, B =

no

7- egyneg([A,B,C]), C #> 0, B =

no

-2.

2, A # C.

2. tobblmint2(L): az L lista elemei kozo6tt tobb az 1-es érték, mint a 2-es.

| ?- assert(clpfd:full_answer).

yes
| - X in 0..2, Y in 1..4,
user:tobbimint2([X,Y,Z]),

X in 0..2,

Y in 1..4,

Z in 0..4 7 ;
no

| - X in 0..2, Y in 1..4,
user:tobbimint2([X,Y,Z]),
X in 0..1,

Y in 2..4,

Z in(0..1)\/(3..4) 7 ;

no

| - X in 0..2, Y in 1..4,
X=1,
user:tobbimint2([1,Y,Z]),
Y in 2..4,

Z in(0..1)\/(3..4) 7 ;

no

| - X in 0..2, Y in 1..4,
X=1,

Y in 3..4,

Z in(0..1)\/(3..4) 7 ;

no

| - X in 0..2, Y in 2..4,
X=1
Y =2,
Z =1

-~

- Xin 0..2, Y in 1. .4,
=2,
1

1;
in{0}\/(3..4) 7 ;

| 7-

Z

in

in

in

in

in

in

tobblmint2([X,Y,Z]).

tobblmint2 ([X,Y,Z]), Y #> 1.

tobblmint2([X,Y,Z]), Y #> 1, X = 1.

tobblmint2([X,Y,Z]), X

1, Y #> 2.

tobbilmint2([X,Y,Z]), X

I
-
<

I
N

U = 2, tobblmint2([X,Y,Z,U]), Z #\= 1.

Ird meg az alabbi korlatokat FD-predikatumok formajaban.

3. x+2=y° (X,Y): X + 2 = Y. A korlat legyen tartomany-konzisztens. Nem (feltétleniil) kell megirni a reifikilast biztositd

FD-kl6zokat.

4. '2x+y=2’(X,Y,Z): 2¥X + Y = Z. Elegend§ intervallum-konzisztenciat ill. intervallum-levezethet&séget biztositani. A korlat

legyen reifikalhato.

5. kiskulonbseg(A,B,C): C nem-negativ egész; A és B kiilonbségének abszolutértéke kisebb, mint C. Elegendd intervallum-
konzisztenciat biztositani. Nem (feltétleniil) kell megirni a reifikdlast biztosité FD-klézokat.

’ Tovabbi informéaciok: http://www.cs.bme.hu/“mann/edu/ndp/




